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Ekspeditë në Tokën e Dragoit: Udhëtim në Kinë 
 
Cmimet: 
2450 Euro per person ne dhome teke 
2150 Euro per person ne dhome dyshe/matrimoniale/treshe 
 
Përshkrimi i shërbimit : 
 
Udhëtim në Kinë 
Dita e parë 29 Tetor: Tiranë – Shangai 
Udhëtim në Kinë fillon me nisjen nga Tirana në orën 06.40 me Lufthansa me ndalesë tranzit në 
Frankfurt. 
 
Dita e dytë 30 Tetor: Shangai 
Mbërritja në Shanghai në orën 12.00. Transferta me autobuz në një restorant për një drekë të 
shijshme (e përfshirë). Më pas do të vizitojmë Kullën Bund dhe Jin Mao. 
Në mbrëmje do të bëjmë një shëtitje me anije në lumin Huangpu. 
 
Akomodim në hotel në Shanghai. 
 
Dita e tretë 31 Tetor: Shangai – Xi’an 
Pas mëngjesit do të vazhdojmë me vizitën e qytetit. 
Kopshtin Yu yuan, një kopësht mahnitës tradicional Kinez, Tregun Yuyuan një rrugë me dyqane 
të vogla ku mund të gjeni shumëllojshmëri produktesh artizanale tradicionale vendase. 
Tempullin e Budës Jade, Rrugën Nanjing (pedonale), Konçesionin Francez të Vjetër – Xintiandi. 
Pasdite nisja për në stacionin e trenit për të marrë trenin nga Shangai – Xi’an. Akomodimi në 
kompartimente 2-she (dhoma brenda trenit). 
 
Dita e katërt 1 Nëntor: Xi’an 
Mberritja në Xian në orën 08.00. Transferta me autobuz në restorant për të ngrënë mëngjësin 
dhe do të fillojmë vizitën e qytetit. 
Muri i qytetit të vjetër, ndërtuar në shek. 14-të, një nga rrethimët fortifikuese më të 
mirëruajtura në vend. 
VizitojmëMuzeun e Xian, për të parë një koleksion të gjerë artefaktesh nga Dinasti të ndryshme, 
koleksione arti nga lashtësia skulptura, piktura dhe kaligrafi. 
Ndalemi dhe tek Pagoda e Rosës së Vogël. Kjo Pagodë është ndërtuar në shek 8-të gjatë 
dinastisë Tang dhe është pjesë e tempullit Jianfu. 
Kullën e Këmbanës që është simboli i qytetit ndërtuar në shek. 14-të dhe është pika ku 
kryqëzohen rrugët Veri, Lindje, Jug, Perëndim. 
Dreka në restorant (e përfshirë) 
Pasdite akomodim në hotël në Xian dhe mbrëmje e lirë. 
 
Dita e pestë 2 Nëntor: Xi’an – Pekin 
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Pas mëngjesit do të nisemi për të vizituar një nga 
atraksionet më të njohur në botë, Muzeun e Ushtrisë prej 
Argjili. Një nga zbulimet arkeologjike më të rëndësishëm 
në botë, zbualuar në shek 20-të, një ushtri e tërë me figura ushtarësh në madhësi reale, kuajsh 
dhe karrocash të krijuara me baltë të cilët ishin varrosur së bashku  me perandoreshën e parë 
të Kinës për ta shoqëruar atë në jetën e përtejme. 
Me tej do te vizitojme Pagodën e Rosës së Madhe, ndërtim i shekullit 7-të dhe do të 
përfundojmë turin në Rrugën e Muslimanëve, një rrugë me dyqane dhe tregëtarë qe pasqyron 
trashëgiminë muslimane të Xian. 
Dreka në restorant (e përfshirë) 
Pasdite do të nisemi për në stacionin e trenit për të marre trenin për në Pekin. Akomodim në 
kompartimente 2-she (dhome brenda trenit). 
 
Dita e gjashtë 3 Nëntor: Pekin 
Pas mberritjes në Pekin transferta në restorant për mëngjesin dhe më pas do të vizitojmë 
Teëmpullin e Lamës.Lama Temple u ndërtua fillimisht në shekullin e XVII nga Imepatori i Qytetit 
të Pekinit, i cili e përdori si pallat veror. Pas vdekjes së tij, u kthye në tempull tibetan-budist dhe 
u bë një nga qendrat kryesore të Budizmit Tibetian në Kinë. 
 
Tempulli është i famshëm për statujat e mëdha të budës tibetane të vendosura brenda. Statuja 
e Budës 18 metra e lartë e quajtur “Miku i të Gjitha Kombeve” është një prej atraksioneve 
kryesore të këtij tempulli. 
Do të vazhdojmë vizitën në Tempullin e Parajsës dhe rrugën pedonale Qianmen. 
Dreka në restorant tradicional (e përfshirë në cmim) 
Akomodimi në hotel dhe mbrëmje e lirë. 
 
Dita e shtatë 4 Nëntor: Pekin – Muri i Madh Kinez 
Sot pas mëngjesit do të vizitojmë një nga monumentet më të njohur në Botë, Murin e Madh 
Kinez. 
Muri i Madh i Kinës është një nga atraksionet më të njohura dhe të mahnitshme në botë. 
Shtrihet përgjatë maleve në një gjatësi prej më shumë se 21 mijë kilometra dhe ofron një 
eksperiencë të pazëvendësueshme për vizitorët si  një dëshmi e fuqisë dhe trashëgimisë së 
lashtë kineze. 
Do të vazhdojmë me vizitë në Pallatin e Verës. Pallati i Verës është një nga destinacionet më të 
bukura dhe historike në botë. Ndodhet pranë Pekinit dhe është një kompleks i përsosur i 
kopshteve dhe pallateve të ndërtuara në mënyrë të mrekullueshme në anën perëndimore të 
Liqenit Kunming. 
Vazhdojmë me vizitë nga jashtë dhe ndalesë për foto në Olimpic Green, (vizitë nga jashtë te 
Stadiumit Kombëtar dhe Kubi i Ujit). 
Dreka në restorant vëndas (e përfshirë në cmim) 
Kthim në hotel dhe mbrëmje e lirë. 
 
Dita e tetë 5 Nëntor: Pekin 
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Pas mëngjesit do të fillojme vizitën tonë në Qytetin e 
Ndaluar. 
Qyteti i Ndaluar, është një ndër atraksionet më të njohura 
turistike në Pekin. Kjo është një rezidencë historike e mbretërve kinezë dhe një kompleks 
monumental që shtrihet në një hapësirë prej 180 hektarësh. Ndërtuar në shekullin e 15-të, 
Forbiden City është një shembull i arkitekturës kineze tradicionale dhe ka shërbyer si qendër e 
pushtetit për mbretërit e Dinastisë Ming dhe Qing.Do të vazhdojmë me Vizitën në Sheshin 
Tian’anmen, Shichahai Hutong (ecje nëpër Rrugën Yandai, Ura Yinding, shëtitje me rikthejë për 
15 minuta). 
Dreka në restorant tradicional (e përfshirë në cmim) 
Pasdite kthim në hotel dhe mbrëmje e lirë. 
 
Dita e nëntë 6 Nëntor: Pekin – Tiranë 
Pas mëngjesit do të bëhet transferta në aeroport për të marrë fluturimin e kthimit. Nisja nga 
Pekin në 11.20 me tranzit në Frankfurt. 
 
Detajet e Turit 
Ju lutem shikoni më poshtë të gjitha detajet e Turit 
 
Përfshihen në çmim  
Fluturimi Vajtje /Ardhje 
5 netë akomodim ne hotele me 4 * në qëndër, 2 netë akomodim ne tren 
Mëngjesi dhe dreka për të gjitha ditët 
Transfertat me autobus komod sipas programit 
Bileta e trenit Shangai – Xian me fjetje ne kompartimente 2-she 
Bileta e trenit Xian – Pekin me fjetje ne kompartimente 2-she 
Shërbimi i guidës lokale në anglisht 
Shoqërues nga Agjensia gjatë gjithë udhëtimit 
Biletat e hyrjeve në monumentet e përmendura në program 
 
NUK përfshihen në çmim 
Darkat 
Shpenzime personale 
Bakshishet për Guidën dhe Shoferin 
Gjithcka qe nuk përmendet në rubrikën “Përfshihet” 
 
Shumë e rëndësishme : 
 

    Klienti duhet të paraqitet 3 orë përpara fluturimit në aeroport 

    Pasaporta duhet të jetë e padëmtuar dhe brenda afatit të vlefshmërisë (6 muaj) 
 
Fluturimi 
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Fluturimi Shqiperi – Kine  29 Tetor 2024 
Nisja nga Tirana Airport (TIA) – Frankfurt Airport  (FRA) – 
TIA 06.25 – FRA 08.50 
Nisja nga Frankurt Airport (FRA) – Shanghai Airport (PVG) – FRA 15.05- PVG 10.05 +1 Day 
 
Fluturimi Kine – Shqiperi   6 Nentor 2024 
Nisja nga Pekin Airport (PEK) – Franfurt Airport (FRA) – PEK 11.20 – FRA 17.30 
Nisja nga Frankfurt Aiport (FRA) – Tirana Airport (TIA) – FRA 20.40 – TIA 22.50 
 
Politikat e Shërbimit 
Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë 
 
PA KOSTO TË FSHEHURA 
Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura. 
 
SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA 
Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t’i ofruar mysafirëve tanë 
siguri “online”. 
 
POLITIKAT E PRIVATËSISË 
Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për 
t’u sigurar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të 
dhënave. 
 
 
 
SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT 
Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë I 
Operacioneve do të jetë gati për t’ju asistuar. 
 
KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL 
Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë 
në adresën tuaj. 
 
PAGESA PER REZERVIMIN 
Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e 
rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes 
Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga 
numrat e telefonit ose me e-mail. 
 
 POLITIKAT E KANCELIMEVE 
 Ne rast te anullimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte : 
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 40 % nese anullimi behet deri 30 dite perpara nisjes 
 
 75 % nese anullimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 100% nese anullimi behet 14 dite     
perpara nisjes 
Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjeter, 
atehere politikat e anullimeve do te diksutohen sipas rastit konkret. 
Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i 
përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërën nga zyrat e 
agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t’u tërhequr nga marrëdhënia e 
krijuar me agjencinë.  
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